aufschreiben, mnachvollziehbar arbeiten

Rechemansdtze

Beispiele Maflstabsrechnen:

Blaff1

/l NaturmaB = 150mm; Zeichnungsmall = 3cm;
Gesucht: Verhdltniszahl
15cm/3cm = 5 = M 15
2 NaturmaB = 9,65m; Mafstab 1:50;
Gesucht: Zeichrjungstdnge in cm und mm
965cm/50 = 19,3cm = 193mm
3 NaturmaB = 32,41m; Mafstab 1:200;
Gesucht: Zeichnungsldnge in cm und mm
3241cm/200 = 16,21cm = 162,1mm
4 Zeichnungsmaf | = 14,4cm; MafBstab | 1:20;
Gesucht: NaturmaB in cm und m
14,bcm*20 = 288cm = 2,88m

5 Zeichnen Sie ein A4 - Blaott im Mafistab 1.5 auf.

(21cm breit, 29,7cm hoch) 21cm/5 = 4,2cm
29, Ttcm/5 = 5,94cm
Der Querschnitt eines Holzbalkens ist

6 14cm breit und 22cm hoch. 1hcm/7 = Zcm

Zeichnen Sie einen Querschnitt im Mafstab 1.7 auf. 272cm/7 = 3,14cm
KERAMIK L

T In welchem MaRstab , CHR
ist der Grundriss SIH 18
gezeichnet?

Berechnen Sie die 80 WOHNZIMMER 5 o
gekennzeichneten 1 PARKETT E 105 | 9
Ldngen, E 35| T
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. 4,60m
In welchem Mafstab ist Krangleis — |

8 dos Krangleis gezeichnet? ‘ Kranschiene 49 ‘
Berechnen Sie die Breite r;l’-/ ' =+
des Fundamentes TN NN 77

460/5,98 = 76,92

5 M 176,92 L |fu=100

;= 1,3%¥76,92 = 100cm ;_

9 In welchem Mafstab ist TN T T T T T T T T T T T T T T T T
diese Zeichnung gezeichnet? IF\\\ N : / /4|
Berechnen Sie die Breite oy | VA
des Feldes. ! Vo | Lo !

44,00/0,088 = 500 g N | o

= M 1:500 o L oo | A

L = 0,044x500 = 22m " i .
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